

200“龙头”参展合肥农交会

第五届中国-中东欧国家农业合作论坛“相伴”

星报讯(柴一梅 实习生卫萌 记者俞宝强) 27日,记者从合肥农交会组委会视频会议上获悉,以“合作·开放·创新·崛起”为主题的2010中国安徽(合肥)农业产业化交易会,将于今年9月24日至26日在合肥举行,这也是该展会连续第二年举办。作为我省规模最大的农业盛会,农业部把合肥农交会作为推进全国农业产业化的平台和窗口,邀请200家国家重点龙头企业参展。今年的农交会特点鲜明,更加

强调政府责任,突出企业主体。以市为单位,以企业为主体,全部采取特装布展。预计参加交易会的贵宾和客商达10000人,其中参展的国家重点龙头企业、国际和港澳台企业、国际采购商达数百家。

记者在会议上获悉,在展区安排上,本届展会面积将达到24000平方米,其中室内19000平方米,室外5000平方米。室内展厅由综合展厅、17个市龙头企业展厅、外商及跨国采购商展厅、省外龙头企业展厅

等组成。其中综合展厅将突出展示我省农业十大主导产业和农业产业化发展成就、农产品精深加工和新特产品。17个市龙头企业展厅由各市组织龙头企业参展,统一组织布展销售。

此外,此次农业产业化交易会的最大看点在于,由农业部举办的第五届中国-中东欧国家农业合作论坛今年也将同时在合肥举行。农交会与中东欧论坛套开,将有利提升展会的外向度。

社会万象

还没来得及入户就“挂”了

7月26日7时许,滁州市丰乐大道与二郎交叉口附近的加油站内,一辆大货车将一辆还没来得及入户的轿车车厢轧得严重变形。

经了解,大货车驾驶员陈某想把车倒进加油站,没有发现停放在加油站内的小轿车,只听“哐”的一声,大货车的后车轮就“骑”到轿车“身上”了,致使轿车车厢严重变形,损毁严重。

轿车驾驶员王某心疼地说:“这车刚买的,我就是今天准备去办理入户手续的,刚加满油,就发生这样的事情。”

葛龙俊 记者 胡昊

夫妻口角 闹市跳河

只因夫妻之间发生口角,岳西一女子从桥上跳入河中欲轻生,幸亏抢救及时,才捡回一条性命。

7月25日上午,一名女子站在岳西县城关南园大桥护栏外,非常危险,有人立即报警。城关派出所接警后赶到现场,谁知该女子情绪十分激动,纵身跳入河中。在行人的帮助下,民警从深水中将人救起。经紧急抢救,该女子已脱离生命危险。

据悉,该女子系岳西县城西居民,因夫妻之间发生口角,遂产生轻生念头。

吴均奇 刘云林

这个“外地媳妇”原是骗子

近日,黄山市徽州富溪乡村民谢某经人介绍,从云南带回一位“外地媳妇”。警方在得知情况后,立即对其身份进行核查,发现该女子竟然是名骗子。

经审查,犯罪嫌疑人褚某对骗取他人钱财的事实供认不讳,并交代,自今年4月份,伙同他人在歙县采取婚姻诈骗方式骗取受害人胡某等人共计人民币9.8万余元。

王文 记者 陈明

怀远强奸幼女案告破

以收留离家出走的小女孩为由,后竟将其强奸。日前,怀远县公安局成功破获一起强奸幼女案。

6月底一天傍晚,蚌埠居民张某某到怀远县公安局刑警一队报案称:其13岁的女儿小花(化名)在怀远县荆涂风景区被人强奸。经查,怀远县荆涂风景区杜郢村青年杜某有重大作案嫌疑。民警随后对杜某家进行了搜查,发现小花遗留的小包。经审讯,当晚,杜某在街上遇见离家出走的小花,他以收留之名将其带回家中,当晚将小花强暴。

记者 何曙光 王旭东

男童玩耍不慎落井溺亡

昨日中午12时许,芜湖市大桥开发区高安镇一幼童玩耍时不慎跌进家门的水井中,后经过消防队员紧急救援将男孩救出。但由于落井时间较长,男孩不幸溺亡。

据悉,该名男童大概两岁多。当日中午,该户居民吃过午饭后,男童像往常一样在家门口井边玩耍,但由于井盖没盖,男童不慎跌落井中,家人发现后赶忙报了警。殷俊 白伟杰 记者 小雨 青松

临泉一建筑工地发生坍塌事故

两人死亡,据称施工时没有任何防护措施

星报讯(李新胜 连宏娟 记者 杨文艺术 文 图) 7月26日,有读者打来电话,称临泉县工业园区内一建筑工地发生意外,造成2人死亡。

现场:狼藉一片

事发现场位于临泉县工业园区内,记者来到时只见狼藉一片。在坍塌位置是一摊摊的混凝土,散落的木棍和悬在半空的钢筋。凌乱的现场下面,死者一个白色的帽子还被压在木棍下。据当时在场的施工人员介绍说,意外发生在26日下午3时左右,当时他们正在进行塔布操作。因施工需要,有4个人被安排在塔布下方操作。意外发生前,其中一人出去喝水离开现场,一人也因逃得快幸免于难,而另外两人则被突然坍塌的混凝土当场砸死。

家属:痛不欲生

工业园办公点的门前,两个灵棚分外醒目,受害者家属在棺材旁边蹲守着。记者走进办公室,看到两位受害者家属哭成一团。据受害者家属介绍,两人都是临泉县人,一人名王新忠,现年50岁,家中有两个老人和三个孩子;另一个叫王健,现年32岁,家中有一个老父亲和三个孩子。记



事故现场一片狼藉

者看到王健的父亲坐在那里,眼圈通红。旁边的人向记者说:“顶梁柱去世了,这一家老小都不知以后该怎么办了。”

灾难:谁来负责

据现场人员介绍,当时施工时没有任何防护措施,就连基本的安全帽也没有。他们施工时,只有施工人员在,而现场技术人员、工程总监等相关人员都不在。记

者发现,在园区办公人员的办公室墙上也没有安全规范相关章程。记者打电话给两位现场技术人员了解情况,问他们为何不在现场,他们先说不知道,后又说自己因为同时服务几个工程,抽不出时间到施工现场。

记者离开时,当地还没有任何部门和负责人出面处理此事,两位死者的尸体仍停放在冷藏箱里。

小心! 这伙人专门租车“碰瓷”

铜陵成功破获跨省团伙系列诈骗案

星报讯(邓妍 张援南) 昨日,记者从铜陵经济开发区公安分局获悉,铜陵警方日前破获了一起以“碰瓷”为手段,故意制造交通事故实施诈骗的系列案件,打掉了一个流窜于安徽、浙江、江苏三地作案的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名。

今年5月27日,铜陵经济开发区公安分局刑警大队接到人保财险铜陵分公司理

赔中心核赔人员报案,称当日发生在铜陵市淮河大道的一辆本地车与一辆外地轿车相撞事故有“碰瓷”嫌疑。警方经系统查询,发现该车在进入铜陵之前,其左保险杠已经损坏,而这些损坏的部位与事故中碰撞损坏部位完全相符。随后,侦查人员锁定了4名嫌疑人的身份并将其抓获。

经查,今年4月30日,犯罪嫌疑人陈某

在合肥租用了一辆轿车,伙同李某、范某、章某,于5月4日在南京利用主干道车辆掉头违章,采用正常行驶直接相撞的手段,制造了第一起交通事故,成功骗取对方车主赔偿款9800元。其后的20天内,该团伙流窜至芜湖、马鞍山、宣城、铜陵、黄山以及杭州、绍兴、上虞、苏州、宜兴等地,采用相同手段作案10起,涉案金额达20余万元。

种子酒送文艺进社区有惊喜——

每场3位幸运儿 免费游世博

赵贡献等三名小朋友,在现场分别获得了一个免费游世博的名额。

随着暑假的开始,祥和种子酒“盛情相邀万人游世博”活动正在深入进行中,截至昨日,已有两千多名合肥市民获得了免费世博游的机会。从7月24日起,该活动的社区推广活动将继续深入到省城各个小区,每场演出都会现场产生3个名额,让放暑假的小朋友有机会获得免费前往上海参观世博会的机会。



7月24日,祥和种子酒送文艺进社区巡演暨“盛情相邀万人游世博”活动第34场活动,在合肥市元一广场举行,来自长淮新村的